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ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСІВ У МАЛОМУ БІЗНЕСІ 

 

Малий бізнес відіграє значну роль у розвитку економіки та вирішенні 

соціальних проблем на регіональному, місцевому й державному рівнях. На 

етапі економічного розвитку здійснюється, для значної кількості малих 

вітчизняних підприємств – нестача необхідних обсягів фінансового 

забезпечення, яка і стала головною проблемою, яка впливає на ефективність їх 

господарювання. Також, поряд з цим, досить знижена забезпеченість 

фінансовими ресурсами у малих підприємствах, що супроводжується значно 

низьким їх рівнем у використанні. Тому, в подальшому їх розвиток малого 

бізнесу в Україні та спрямування його діяльності на забезпеченість фінансовою 

стабільністю, державі потрібно сприяти вирішенню проблеми дефіциту 

фінансових ресурсів. 

Реалізація даного завдання полягає в значній організації ефективності 

управління його фінансовими ресурсами. В системі управління різноманітними 

аспектами діяльності будь-якого підприємства – найбільш відповідальним та  

складним є управління фінансами. 

Світовий досвід, підтверджує, що найбільшу ефективність мале 

підприємство може досягти при спеціалізації за певним видом діяльності. Так, 

спеціалізація робить більш продуктивне використання різноманітних 

здібностей працівників, які дають збільшення в загальному обсягу 

виробництва. Отже, зростання реального обсягу виробництва приводить до 

зростання реальних прибутків підприємства, які добре впливає на фінансовий 

стан [1, с. 61].  

Проблеми маленьких компаній не схожі на проблеми у які потрапили 

великі підприємства, також доступ малих підприємств на фінансові ринки 

обмежений. Дивлячись, що підприємства малого бізнесу, мають обмежений 

доступ до фінансових ресурсів, а їхня діяльність пов’язана з високим ступенем 
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ризику, важлива роль в забезпеченні успішного розвитку цього сектора 

економіки відводиться державі [2]. 

Чисельність підприємств  в Україні є нестабільною величиною, тому що 

сукупність підприємств впливає на зміни економічних умов. Кількість малих 

підприємств у 2012-2013 роках зростала, але потім з роками і до сьогодні їхня 

кількість знижувалась.  

Отже, власників малого підприємства, цікавить поточний прибуток. 

Разом з тим, мета малого бізнесу в сучасних умовах пов’язана з ціллю 

виживання та забезпечення фінансової стабільності. Через невеликі розміри, 

такий, ніби успішний бізнес, може дуже легко перейти межу, через яку 

можлива ймовірність банкрутства та спад. В цій ситуації значну увагу має 

розробка фінансових планів, перспективних інвестиційних проектів, стратегії та 

використання у малому бізнесі інновацій. У малих підприємств прибуток і 

ризик – це ключові частини фінансового менеджменту, за якими існує 

протилежна залежність. Разом з тим, в сучасних умовах, малі підприємства 

майже не вдаються до фінансового планування та прогнозування. Підвищення 

якості в управлінні фінансами в малому бізнесі є основою успішності 

підприємців у цій сфері. 
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РЕВІЗІЯ ЯК СКЛАДОВА ФОРМА КОНТРОЛЮ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ 
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У ринкових умовах економіки необхідно зважати на процеси  

формування та структуру сфери обігу та сфери виробництва, тобто на оборотні 

активи підприємства. Кожне з них під час своєї діяльності проводить 

економічні розрахунки відповідно до джерел формування власного капіталу та 

його використання, визнання доходів, витрат та прибутку, оцінки інвестиційної 

привабливості суб’єкта господарювання. 

Згідно з НП(с)БО термін «оборотні активи» - гроші та їх еквіваленти, що 

не обмежені у використанні, а також інші активи, призначені для реалізації чи 

використання протягом операційного циклу чи протягом дванадцяти місяців з 

дати балансу [3]. 
У сфері оборотних активів, що безпосередньо беруть участь у діяльності 

підприємства здійснилися реформації щодо джерел їх формування та 
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